
»Mojca«
na počitnicah

Seveda, tudi otroški kino Mojca ima svojel
»počitnice« in ker je mesec julij najbolj prikla-
den v te namene, si je izbrala ta čas za oddih.j
Pravzaprav: notranjost Mojce bo ratilo prenov-'
Ijena, malo pobeljena, tu in tam bo treba kaj!
postoriti, kajti ko se bodo natanko v sredo, 1.
avgusta, Mojčina vrata ponovno odprla, naj bo
kot prenovljena, na žalost pa s starim, a še
vedno zanimivim filmskim sporedom. Avgusta
se bomo torej ponovno srečali z znanimi risa-
nimi junaki ameriškega animiranega filma
ROBIN HOOD, pa z igranim filmom GULI-
VERJEVA POPOTOVANJA, nemara še z ri-
sano PEPELKO in še pa še. Kot povedano:
Mojca je res na počitnicah, a vseeno misli na
vas, ki si boste avgusta utrgali urico za obisk
otroškega kina. Obiskovalci kina ŠIŠKE smejo
računati na presenečenja posebne sorte: tudi
mesec julij bo v programskem znamenju avan-
tur, predvsem pa trdih in bojevitih (med občin-
stvom pa včasih *udi boježeljnih) pešti »slav-
ne« hongkonške filmske ponud(b)e. Pa naj se
najprej predstavijo Italijani s filmom TATOVI
ZLATE KOBRE (Raiders of the Golden Cobra
— ste opazili zelo podoben naslov kot pri ame-
riškim filmu »Lov za izgubljenim zakladom« —
Raiders of the Lost Ark) — pustolovska
zgodba o pregonu nekega japonskega gene-
rala, ki ima v svoji prtljagi kip »Zlate kobre«,
neprecenljivo bogastvo. Kdo ga bo našel? Ima
ta kip še druge skrivnosti? Vse boste zvedeli v
filmu režiserja Anthonyja Davvsona z igral-
cema Davidom VVarbeckom in Antonello Inter-
lenghi. MEČ RUMENEGA TIGRA je — kot ste
uganili — tipični hongkonški karate režiserja
Chang-Chenga, nastopa pa serija odličnih
poznavalcev vseh vrst veščin kung-fuja. Naj
omenimo nekaj igralskih imen: David Chiang,
Ku Feng, Li Ching in še kdo. Italijanski režiser
Enzo Castellari ponuja na ogled enega svojih
zadnjih pustolovskih filmov BOJEVNIKI
BRONXA. Kdor ve, da je Bronx znano (in turi-
stično nič kaj priljubljeno) newyorško podzem-
Ije, kjer se kuje in »kali« slovito ameriško nasi-
Ije, zlasti med mlado generacijo, si bo kaj lahko
zgradil tudi to filmsko zgodbo. Pomagali mu
bodo igralci Vic Morrovv, Fred VVilliamson,
Mark Turner in drugi. Napovemo pa tudi lahko
že drugi del slovitega ameriškega SUPER-
MANA, ki ga bomo sočasno lahko gledali v
kinu Šiška in Bežigrad. Da je Christopher
Reeve »supermari«, pa najbrž že veste.


